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Wensballon 

 
Tijdens feestelijkheden kun je een papieren wensballon laten opstijgen. 
 

 
 

2p 39 De papieren wensballon heeft een ijzeren constructie. IJzer en papier zijn 
recyclebaar. 
 Noteer op de uitwerkbijlage van elk materiaal nog een 

materiaaleigenschap die het geschikt maakt voor deze toepassing. 
 
Onderin de wensballon hangt een ijzeren bakje met brandstof. De 
brandstof wordt aangestoken. 
 

1p 40 De brandstof van de wensballon heeft dezelfde verbrandingsproducten als 
aardgas. 
 Noteer het verbrandingsproduct dat verantwoordelijk is voor het 

versterkte broeikaseffect. 
 
Als de lucht in de wensballon warm genoeg is, wordt hij losgelaten. De 
wensballon gaat na enige tijd met constante snelheid omhoog. 
 

1p 41 Wat is juist over de dichtheid van de ballon en van de buitenlucht bij het 
stijgen? 
De dichtheid van de ballon is 
A kleiner dan de dichtheid van de buitenlucht. 
B even groot als de dichtheid van de buitenlucht. 
C groter dan de dichtheid van de buitenlucht. 
 

1p 42 Wat is juist over de nettokracht bij het stijgen met constante snelheid? 
A De nettokracht is nul. 
B De nettokracht is omhoog gericht. 
C De nettokracht is omlaag gericht. 
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